



ROMANIA – JUDEȚUL SUCEAVA
PRIMĂRIA COMUNEI CACICA

Loc. Cacica, Sat Pârtești de Sus, Nr. 234

Telefon: 0230 237002

Fax : 0230 237085

C.U.I.: 4441174

E-mail: primariacacica@yahoo.com

Pagina 2 din 2

4. Se trece la dezbaterea *Proiectului de hotărâre privind aprobarea instrumentării și implementării proiectului, a studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN STAȚIUNEA TURISTICĂ CACICA, COMUNA CACICA, JUDEȚUL SUCEAVA”, în sesiunea noiembrie 2023 – februarie 2024 a DR 28 din cadrul F.E.A.D.R. – P.N.S. P.A.C. 2023 - 2027.*

Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna secretar general, Raportul de specialitate.

Dl președinte de ședință dă cuvântul consilierilor locali la discuții și dezbateri.

Dl primar precizează care sunt drumurile care fac obiectul acestui obiectiv de investiție, menționând și faptul că este vorba despre 3,9 km de drum.

Dna consilier [REDACTED] întreabă dacă s-a prins în proiect și drumul de la secție.

Dl primar spune că nu a putut fi prevăzut și drumul de la secție pentru că nu este în domeniul public al comunei.

Dl consilier [REDACTED] întreabă ce ar trebui făcut pentru a fi reabilitat și drumul de la secție.

Dna consilier [REDACTED] spune că ar trebui să îl reabilităm cu bani din bugetul local.

Dl primar menționează că a vrut să prindă și acest drum în proiect însă, a constatat că nu este în inventarul bunurilor care fac parte din domeniul public al comunei, aceasta fiind o condiție pentru ca proiectul să fie eligibil, altfel am fi riscat să pierdem tot proiectul.

Dl președinte de ședință întreabă dacă drumurile vor fi betonate sau asfaltate.

Dl primar spune că dumnealui crede că se va opta pentru asfaltare.

Întrucât nu sunt alte dezbateri, ***Proiectul de hotărâre privind aprobarea instrumentării și implementării proiectului, a studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție „MODERNIZARE DRUMURI DE INTERES LOCAL ÎN STAȚIUNEA TURISTICĂ CACICA, COMUNA CACICA, JUDEȚUL SUCEAVA”, în sesiunea noiembrie 2023 – februarie 2024 a DR 28 din cadrul F.E.A.D.R. – P.N.S. P.A.C. 2023 - 2027***, se aprobă în unanimitate de voturi, după ce dl președinte de ședință îl supune la vot.

Din totalul de 13 consilieri prezenți, au votat pentru 13, împotriva 0 și 0 s-au abținut

5. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul punctului „Diverse” de pe ordinea de zi.

la cuvântul dna secretar general care prezintă cererea numiților [REDACTED] și [REDACTED] care solicită să cumpere o parcelă de teren pe care o folosesc, pentru a intra în legalitate.

Dl primar spune că dumnealui cunoaște situația terenului, susnumiții l-au cumpărat cu un act sub semnătură privată de la un domn Lupaiescu, însă dintr-o eroare s-a intabulat primăria pe o parte din teren, acesta este amplasat aproape de Poieni Solca, dincolo de pădure.

Dl președinte de ședință întreabă dacă cu drumul de la vale de Țăpuc s-a făcut ceva.

Dl primar menționează că acel drum este intabulat până la Nicuțari însă, nu poate fi reabilitat încă pentru că, proiectul privind extinderea rețelei de apă și a rețelei de canalizare trece prin acea zonă.

Dl consilier [REDACTED] întreabă ce se face la Solonețu Nou cu drumul de pe deal.

Dl primar spune că se lucrează la proiect și că sperăm ca în primăvară să se înceapă lucrările.

Dl consilier [REDACTED] întreabă dacă se încep lucrările din cimitirul de la Solonețu Nou.

Dl primar spune că ar trebui să se înceapă lucrările, sunt doar 200 mp. de alei, nu este o lucrare mare.

Dl consilier [REDACTED] întreabă de ce s-au sistat lucrările la trotuarele din satul Pârtești de Sus.

Dl primar spune că lucrările s-au sistat datorită gerului, nu se poate lucra la trotuare.

Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul.

Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,

Secretar general al comunei Cacica,

[REDACTED]